
 

86,00%

87,00%

88,00%

89,00%

90,00%

«Юриспруденция», направленность 

(профиль) образовательной 

программы «Гражданское право и 

процесс» 

89,70%

«Юриспруденция», направленность 

(профиль) образовательной 

программы «Уголовное право и 

процесс» 

90,00%

«Педагогическое образование», 

направленность (профиль) 

образовательной программы 

«Начальное образование» 

89,00%

«Педагогическое образование», 

направленность (профиль) 

образовательной программы 

«Дошкольное образование» 

88,80%

«Педагогическое образование», 

направленность (профиль) 

образовательной программы 

«Физическая культура» 

89,40%

«Филология», направленность 

(профиль) образовательной 

программы «Теория и методика 

преподавания русского языка и 

литературы» 

87,80%

«Лингвистика», направленность 

(профиль) образовательной 

программы «Теория и методика 

преподавания иностранных языков и 

культур» 

88,20%

Сводные данные по результатам опроса профессорско-преподавательского состава 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик  

(в процентном соотношении) 

 
В опросе приняло участие  47 преподавателей, что составляет 97,3% от общего числа ППС 


